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TEHNIČKI OPIS 

Za izradu idejnog rješenja otvorene bašte lokala 

 

Idejnim rješenjem je predviđena izrada montažnog objekta, otvorene bašte lokala.  

 

Lokal se nalazi u sklopu stambeno poslovnog objekta na Zabjelu ulica Ilije Plamenca, na prizemnoj etaži 

koja je izdignuta od okolnog trotoara za cca 1m. Lociran je na samom uglu objekta. 

 

Planirana površina za otvorenu terasu je u parteru objekta, uz trotoarske površine i parking prostor. 

 

Planirano je formiranje decking podloge u antracit boji na roštiljskoj potkonstrukciji na cijeloj površini 

otvorene terase. Predviđena je montaža pergole u antracit boji razuđenog oblika. Sastoji se iz tri dijela. 

Dva veća pravougaonika sa suprotnim nagibima jednovodnog krovnog dijela, i srednjim 

pravougaonikom kao vezom između njih koji ima lučni oblikom krov. Pergola je sa integrisanom 

rasvjetom i sa daljinskim otvaranjem krovne površine. Kapacitet bašte lokala je ispunjen sa različitim 

tipom sjedjenja. U jednom dijelu su projektovani stolovi za visoko sjedjenje – predviđena su tri takva 

stola. U jednom dijelu je projektovana loža sa niskim sjedjenjem, dok su centralno predviđeni klasični 

kafe stolovi kapaciteta 2 ili 4 osobe.  

 

Dizajnersko rješenje otvorene bašte se nadovezuje na već postojeći dizajn samog lokala, pa je time i 

materijalizacija svedena na metalne kompozicije sa akcentima drvenih elemenata. Obodom prostora, 

osim u dijelu samog ulaza, projektovana je metalna ograda sa dijagonalnim linijama kao asocijacijom 

na samo ime bistora „Dijagonala“. U uglovima jedne pravougaone površine su projetovane 

dekorativne police u kombinaciji metala i drveta, dok je zid iza lože za sjedenje projektovan kao „zeleni 

zid“ koji se sastoji od metalne konstrukcije i drvenih žardinjera za sadnju zelenila i začina. U uskom 

prolazu ispod lučnog dijela pergole projektovana je drvena ljuljaška kao izolovano mjesto za boravak 

u bašti, dok je kompletan prolaz projektovan kao zeleni portal, jer su obje strane prolaza projektovane 

sa metalnom mrežom i zelenilom punom visinom zida. Stolovi su projektovani sa metalnim centralnim 

stopama, dok je gornja ploča na dijelu stolova u dezenu drveta a na dijelu u obradi mermera. 

Projektovane su stolice sa metalnom konstrukcijom opremljene sunđerima za udobnije sjedenje. Loža 

je projektovana na metalnoj potkonstrukciji sa drvenom oblogom i sunđerima i na sjedalnom dijelu i 

na naslonu. 
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N1 Loža_metalna konstrukcija sa drvenom oblogom i dekorativnim jastucima
N2 Sto za ručavanje tip 1_metalna centralna stopa sa drvenom gornjom pločom
N3 Stolica tip 1_metalna stolica sa dekorativnim jastucima
N4 Šank_metalna konstukcija sa drvenom gornjom pločom_visoko sjedenje
N5 Stolica tip 2_metalna barska stolica
N6 Ljuljaška_drvena ljuljaška obješena o pergolu
N7 Sto_"side table" za ljuljašku
N8 Stolica tip 3_metalna stolica sa dekorativnim jastucima
N9 Sto za ručavanje tip 2_metalna centralna stopa sa mermernom gornjom pločom
N10 Stolica tip 4_metalna stolica sa dekorativnim jastucima
N11 Dekorativni zeleni zid_metalna konstrukcija sa drvenim žardinjerama
N12 Dekorativna polica_metalna konstrukcija sa umetnutim drvenim elementima
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